

泰方来甬送行 宁波今年首架旅游包机“起飞”

2月3日一早，泰国国家旅游局上海办事处副处长梁思浩便在宁波栎社国际机场T2航站楼等候。此行，他是专程来送宁波游客的。上午10点，随着一架空客320缓缓滑行、起飞，直奔3500公里外的泰国普吉岛，这也是今年宁波旅游市场上的首架包机。



1 泰方专程来甬送行

“本架飞机一共185座，接近满座！”浙江春秋国际旅行社总经理杨士培表示，这是今年首班宁波飞往普吉岛的包机，采用空客320机型执飞，“上座率相当理想”。

随着春节假期临近，广大市民出游意愿“水涨船高”，这个航班的旅客主要以家庭休闲度假为主。

“我们从杭州赶过来，搭乘宁波首

飞行程感觉很幸运，对后面的行程也很期待。”游客陈先生表示非常开心。

与以往不同的是，泰国国家旅游局上海办事处副处长梁思浩也在人群当中与大家攀谈。

“浙江宁波是泰国重要的旅游客源地，我们专程来送宁波客人上飞机，非常欢迎大家到普吉岛旅游。”他告诉记者。

2 普吉岛成包机“宠儿”

接下来，每周二、四、六、日，春秋航空均有飞往泰国普吉岛的航班，单程飞行时间约5小时。

“针对今年春运时段，尤其是9天春节假期，我们推出了系列包机。”浙江春秋国际旅行社总经理杨士培表示，以宁波往返普吉的航班为例，可以实现去程上午从宁波起飞，下午到普吉；回程则是下午从普吉起飞，晚上回到宁波，长途旅游的舒适度大大提升。

同时值得关注的是，狮航近期也推出了飞往泰国普吉岛的包机，2月13日、18日均有航班。

“我们重点推出的是‘6天5晚品质小包团’，除了骑大象、吃海鲜等泰式风情体验，还提供快艇皮皮岛一日游、斯米兰群岛一日游，以及独家网红‘白鲨号’双体帆船珊瑚岛半日游等，充分满足游客的需求。”浙海外(宁波)国际旅行服务有限公司副总经理陈金告诉记者。

3 背后是多重利好叠加

记者了解到，泰国是受到宁波市民欢迎的一大境外旅游目的地。

得益于今年春节有9天假期，前往海岛避寒是一大“刚需”，而且目前泰国对中国公民免签，宁波游客只要办一本护照，订好机票或旅行团，就能“来一场说走就走”的

旅行。

同时，产品丰富度也是一大优势，既有性价比高的产品，也有覆盖高端度假、亲子研学、婚礼蜜月等主题的深度游和定制游产品，选择多元，极具吸引力。

记者 谢舒奕/文 周星宇/摄

“文明健康·绿色环保”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



让绿色走进生活



宁波市文明办



文明健康
绿色环保